               《三角函数图像与性质》练习（高二）
                                                      班级      姓名          
一、填空题：

1. 函数
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的最小正周期是      
2. 函数f (x)＝3sin(2x＋eq \F(π,3))的最小正周期为         ；图象的对称中心是           ；对称轴方程是           ；单调增区间为                  当x∈[0，eq \F(π,2)]时，函数的值域是             ．
3. 函数
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的一条对称轴为
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4.如果函数
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的图像关于点
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中心对称，那么
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的最小值为       

5. 函数
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的最大值为             

6. 将函数
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的图象上每一点向右平移
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个单位，得到函数
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的图象，则
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7. 将函数
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的图象向右平移
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个单位，然后纵坐标不变横坐标伸长为原来的2倍，得到函数解析式为                           
二、解答题：

8.已知函数
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（1） 若
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，求
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（2） 求函数
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的最小正周期及单调递增区间.

       【因答题位置有限，请你将9---12题解答过程一律写在试卷反面】
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的最小正周期和单调递增区间；
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的取值范围.
10. 已知函数
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时，求函数
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的值域；

11. 已知函数 
[image: image30.wmf]()2sin()cos()sin(23)

33

fxxxx

pp

p

=+×+-+

．

  （1）求 
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的最小正周期及单调递增区间;

  （2）若将 
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的图象向左平移 
[image: image33.wmf]4

p

个单位，得到函数g(x)的图象，求函数g(x)在区间   
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12.  已知函数
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（1）求函数
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（2）若将函数
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的图象向右平移
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个单位，再将得到的图象上各点横坐标伸长到原来的2倍，纵坐标不变，得到
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[image: image40.wmf](

)

6411

,,.cos

53626

g

ppap

aa

æöæö

=-Î-

ç÷ç÷

èøèø

求

的值.

_1466394894.unknown

_1484827249.unknown

_1515310350.unknown

_1515325695.unknown

_1515325711.unknown

_1525770296.unknown

_1515325702.unknown

_1515325670.unknown

_1515310394.unknown

_1515310296.unknown

_1515310327.unknown

_1484827322.unknown

_1515310223.unknown

_1484827321.unknown

_1483688970.unknown

_1484722930.unknown

_1484722965.unknown

_1484723519.unknown

_1484827247.unknown

_1484723415.unknown

_1484722941.unknown

_1484722929.unknown

_1466394896.unknown

_1483688824.unknown

_1466394895.unknown

_1234567971.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1450328599.unknown

_1234567974.unknown

_1234567972.unknown

_1234567946.unknown

_1234567947.unknown

_1234567945.unknown

_1234567891.unknown

